

冠心病遇上新冠 心肺全亮红灯

命悬一线 73岁大爷被救回



生活报讯 (田为 曹玥 记者周琳) 2022年12月31日,对73岁的王大爷来说是重生的一天。高血压、糖尿病、冠心病、心绞痛、新冠、肺功能不好、心脏三根血管堵住。最终,在哈医大二院心血管病医院,在ECMO支持下为其完成心脏介入手术。

家住加格达奇,今年73岁的王大爷,得糖尿病20年,高血压10年,平日里他会吃一些降压、降糖药,但他并没有对这两种疾病加以重视。

两个月前,他突然感觉胸口疼,走路稍快些就喘得厉害,他便去中医院开了一些补气血的中药服用。喝了5天后,症状没减轻反倒加重了,家人见状立即带他到当地医院。当地医院检查发现,王大爷冠状动脉狭窄严重,需要进一步治疗,建议王大爷去哈医大二院。

在哈医大二院,经过全面检查,建议王大爷进行心外科手术。本以为可以顺利接受手术,但王大爷此时却感染了新冠,手术被按下了暂停键。在新冠康复后,王大爷又一次进

行术前检查,发现因为新冠对肺部造成了伤害,肺功能较差,没办法承受心外科手术,而心脏血管堵塞情况进一步加重,如果不及时治疗后果不堪设想。

“只要有一线希望我们都要抓住,拜托您救救我父亲吧!”王大爷女儿找到心内科副主任候静波教授。了解情况后,候静波立即带领团队对王大爷进行会诊。

“由于王大爷心肺功能很差,外科手术已然无望。心脏介入手术是唯一

希望。他的心脏前降支99%闭塞,回旋支也达到了95%狭窄,左主干70%狭窄,手术难度巨大。只有在ECMO支持下手术,才有一线生机。”候静波说。

在心血管病医院院长、心内科主任于波教授指导下,候静波带领团队,在ECMO支持下进行心脏介入手术,顺利植入五个支架。手术成功,术后便将ECMO撤机,术后一天转回普通病房,之前的不适症状全部消失,王大爷和女儿对医护人员连连感谢。

灵活就业人员、非全日制员工如何参保?

生活报讯 (记者吕晓艳) 灵活就业人员、非全日制员工如何参保?是近日市民咨询最多的问题。我省人社部门的权威解读来了。

拍卖公告
黑龙江岳华拍卖有限公司依法接受委托,于2023年1月11日上午10时半于网络(https://paimai.ca123.org.cn)公开拍卖会,拍品为尚佳国际联营林木4个林权(连片林木资产(茶叶松),出材量约493.78立方米,起拍价24.32万元,拍卖保证金5万元)。有意竞买者请于2023年1月10日16时前携带保证金(以资金到账为限),有效证件原件和复印件到哈尔滨市红旗大街180号办理竞买登记手续。详情咨询:13115558758(微信同号)

哈医大一院举办我省首届眼科罕见病高峰论坛

生活报讯 (记者周琳) 近日,哈医大一院成功举办首届黑龙江省眼科罕见病高峰论坛,眼科罕见病领域的国内外知名专家,我省同道通过线上参会和讨论的方式参加了此次会议。

本次会议首次采取全程线上直播的形式,北京协和医院眼科睢瑞芳教授、河南省医学罕见病分会副主任委员雷博教授在学术会议上针对眼科罕见病内容做了精彩的学术讲座。

睢瑞芳教授通过几个特殊的病例,介绍各种遗传性视网膜变性疾病。精确诊断是精确治疗的基础,遗传性视网膜变性有时病情隐匿诊断

灵活就业人员如何参保?

灵活就业人员可选择参加城镇职工基本养老保险。无雇工的个体工商户、未在用人单位参加基本养老保险的非全日制从业人员以及其他灵活就业人员都可以根据自身情况,自愿选择参加城镇职工基本养老保险。参保人员可在本省规定

的个人缴费基数上下限范围内选择适当的缴费基数。灵活就业人员达到国家规定的退休年龄,且满足基本养老保险最低缴费年限条件的,可按月领取基本养老金。

灵活就业人员可选择参加城乡居民养老保险。年满16周岁(不含在校学生),非国家机关和事业单位工作人员及不属于职工基本养老保险制度覆

盖范围的城乡居民,可以在户籍地参加城乡居民养老保险。

非全日制员工如何参保?

按照《社会保险法》有关规定,未在用人单位参加基本养老保险的非全日制从业人员可以参加基本养老保险,由个人缴纳基本养老保险费。

哈医大二院杨爽教授
当选我省这个委员会主任委员

开,哈医大二院心内科副主任杨爽教授当选主任委员。

据悉,随着心脏重症不断发展和临床需求,本届委员会在心内科、心外科、急诊科、ICU、老年病科等学科的基础上,吸纳了呼吸内科、消化内科、血液内科、肾内科、血管外科以及营养师和药师等学科,为患者带来更全面、更精准、更科学的诊疗服务。

同时,委员单位分布在全国13省市,从核心大城市三甲医院深入到县级医院,以及大型的社区乡镇卫生院等,将心脏重症的触角延伸到省内各个需要的团队中,促进各专科医生相互借鉴和学习,最终实现惠医利民的建会目的。

黑龙江省医师心脏重症专业委员会
黑龙江省医师协会
杨爽(右)

生活报讯 (田为 曹玥 记者周琳) 近日,黑龙江省医师协会心脏重症专业委员会换届改选大会在线上顺利召

经困难,我们要利用好辅助检查,问好关键信息,兼具宏观和微观才能给病人提供最好的治疗方案。

雷博教授带来了遗传性基因诊断和基因治疗。基因诊断让疾病诊断能力达到了一个更高的水平,遗传异质性带来了一个新的疾病命名系统,让诊断更为准确,基因治疗让遗传性视网膜变性逐渐有一些新的治疗方法,为病人解决实际问题。

未来,黑龙江省眼科学罕见病高峰论坛将定期开展学术交流活动,为眼科罕见病提供交流平台,让更多眼科罕见病患者受益,使更多龙江眼病患者重见光明。

招自理、半自理、卧床老人,吃的好、住的好、玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理。交通便利,配套齐全,药店、洗衣房、食堂、专业医护队伍、老年大学、琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红星城3号楼
电话:0451-51025111,18545866229
乘坐57、58、236公交车直达

百业信息
刊登 13796106320

金福来全屋定制
家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修、家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务→设计→加工→安装。

橱柜门、衣柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。

工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定制热线
18904515815
15846048899
工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

招聘信息
刊登 13796106320

诚聘

哈尔滨卓易科技开发有限公司是一家专业致力于安防产品、家庭防盗系统设计安装企业。

公司承接
闭路监控,远程监控,门禁系统,停车场一卡通、入侵防盗系统、防盗报警、视频会议、公共广播、楼宇对讲、电子显示屏等智能建筑弱电系统的工程设计及安装。

应用领域
政府机关、银行、公共交通、体育场馆、学校、商场超市、小区、娱乐场所及公共建筑设施场所。

公司拥有专业的销售团队,及在安防领域具有深厚技术力量的专业施工队伍。坚持“以人为本,科学经营”的管理理念,以“用户至上,信誉第一”的优质服务赢得了广大客户的认可和信赖。

招聘:技术实习生 10人
岗位要求:
1、监控、计算机及办公设备安装调试。
2、有责任心,良好的沟通能力。
3、工作认真,态度端正。

薪资待遇:
2800~3500元/月,试用期6个月,试用期转正缴纳五险。

地址:哈尔滨市南岗区南通大街258号船舶电子大世界西区356室
联系人:张经理
电话:15945696495

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180

电话 15004697804



生活报讯 (记者奕德谦) 微商倾力销售、朋友圈热卖的一款减肥药,竟然被检测出含有麻黄碱,吃了容易产生多种不良反应。近日,哈市道里区人民检察院对该案提起刑事附带民事公益诉讼,哈市道里区人民法院以销售有毒、有害食品罪一审判处被告人李某、张某有期徒刑一年、有期徒刑六个月,适用缓刑,各并处罚金;同时判令二人承担销售金额10倍的惩罚性赔偿金28万余元,并在省级新闻媒体上公开赔礼道歉。

朋友圈贩卖
“韩国处方减肥药”
竟含麻黄碱

2020年下半年,一则发布在朋友圈和微博里的“某减肥达人韩国处方减肥药”的微商信息,吸引了一些爱美女性的注意。然而,有多名购买该减肥药的顾客反映,服用该减肥药后,出现头晕、心跳加速等症状。

哈市道里警方接到线索后,立即展开调查。经检测发现,该减肥药竟含有违禁品,随即将销售该减肥药的两女子抓获。

2022年12月16日上午,哈尔滨市道里区人民检察院刑事附带民事公益诉讼案件通过“网络庭审”的方式开庭审理,并邀请人大代表、政协委员、听证员、人民监督员线上旁听庭审。

哈市道里区人民检察院调查发现,2020年5月至2020年12月间,被告两女子李颖(化名)、张红(化名)为了获取非法利益,通过微信朋友圈发布广告,向不特定消费者销售“韩国处方减肥药”,有多名顾客反映服用减肥药后出现头晕、失眠、心跳加速、厌食等不良反应。

经检验,该减肥药含有麻黄碱成分,系在食品中禁止添加的物质。

随后,因在微信朋友圈销售含有有毒、有害非食品原料成分的减肥药,微商李颖和她的客服张红被道里区人民检察院提起公诉及附带民事公益诉讼。

两女子朋友圈兜售 多人吃完眩晕厌食

“韩国处方减肥药”
竟含违禁成分

两被告均获刑并承担销售金额十倍罚金

记者从哈市道里区人民法院了解到,经审理查明:“韩国处方减肥药”中含有在食品中禁止添加的麻黄碱成分……

经侦查,被告人李颖、张红于2021年9月7日在哈尔滨市道里区被公安机关抓获。

最终,哈市道里法院一审判决:以被告人李颖、张红犯销售有毒、有害食品罪,判处有期徒刑一年,缓刑一年六个月;有期徒刑六个月,缓刑一年;各并处罚金。同时,判令二人承担销售金额十倍的惩罚性赔偿金28万多元,并在省级媒体上公开赔礼道歉。

危害食品安全
面临“最严厉惩罚”

据哈市道里检察院介绍,本案是哈市首例庭前已缴纳完毕惩罚性赔偿金额最高的公益诉讼案件,通过检察公益诉讼惩罚性赔偿,向全社会公开传递危害食品安全“最严厉惩罚”的鲜明导向,切实维护社会公共利益。

据检察官介绍,这些药品在国内没取得生产销售许可,也没有注明成分,进货渠道是不是韩国也不太清晰,自称“韩国处方减肥药”,其实是来路不明的三无产品。

参与旁听人员表示,此案的起诉为食品经营者敲响了警钟,应当时刻把食品安全摆在第一位,若危害食品安全可能面临巨额赔偿,甚至还可能被追究刑事责任。

拖欠21位农民工工资潜逃 民警追查一年多讨回

生活报讯 (记者黄迎峰) “感谢警察同志,我们的工资终于要回来了,我们可以回家过个好年了!”近日,讨薪农民工代表来到七台河市公安局新兴分局,感谢民警帮助他们讨回十万元工资。

讨薪之路艰难,回溯到2021年。当时,七台河市公安局新兴分局治安大队接到区劳动局转递线索称:岳某在新兴区某储粮仓项目建设中拖欠21名农民工近十万元工资款,接到报案后,新兴公安分局立即组织警力展开侦查。

经查,岳某本人逃避藏匿,更换电话和住址,拒不支付农民工工资,案件办理比较困难。在对21名当事人开展核查工作时,办案民警发现有些农民工已经到外地务工,有的甚至出国务工,为了保障农民工权益,减少农民工往来交通成本,办案人采取了入户、邮递、视频取证等多种方式进行调查。同时,拉网式排查岳某活动轨迹,由于岳某故意逃避公安机关侦查,办案人多次前往海伦、哈尔滨等地寻找未果,但民警始终未放弃。

弟把血汗钱找回来。虽然过程艰辛,但很高兴终于帮大家把钱找回来了。”

**生活报法律顾问
黑龙江同长律师事务所**
主要业务:法律咨询
诉讼、非诉讼业务
咨询电话:17094511333
地址:南岗区黄河路136号